Vertikalni farmy



Je mozneé dostat cerstvou a kvalitni
zeleninu do velkomest?

Lze zmensit dopad na zivotni prostredi
jidla, které konzumujeme?

Jsou vertikalni farmy vhodne reseni?
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Interaktivni aplikace porovnavajici
vertikalni a bézny zpusob péstovani
ovoce a zeleniny



Potast: . Sluneéno ‘ Dést ’ Kroupy Plodina: Jahody . Listovy salat % Vino Lokalita: New York  Svédsko

SROVNANI PARAMETRU
VERTIKALNICH A BEZNYCH FAREM

Emise z péstovani

Bézny 0.73 kg co,
Vertikalni 1.24 g co.

Potfebna pida
Béil‘lv 1.341T w2
Vertikalni 0.093 m:

Ztraty pfi dovozu a skladovani
Bézny 17 «
Vertikalni 15 %

Emise z dopravy

Bézny 0.87 kg co,
Vertikalni 0.03 kg co.

Spotfeba vody

Béi"f 166.33 litres
Vertikalni 5.75 litres

Celkové emise

Bézny 1.2 kg co,
Vertikalni 0.9 kg co,
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Pocasi: . Sluneéno ‘ Dést ’ Kroupy Plodina: Jahody . Listovy salat Lokalita: New York  Svédsko

SROVNANI PARAMETRU
VERTIKALNICH A BEZNYCH FAREM

Emise z péstovani

Bézny 0.68 kg co.
Vertikalni 1.24 kg co.

Potfebna pida
Bézny 1.341
Vertikdlni  0.093 m

Ztraty pfi dovozu a skladovani
Bézny 17 «
Vertikalni 15«

Emise z dopravy

Béinf 0.87 kg CO,
Vertikalni 0.03 kg co.

Spotfeba vody

Béi“f 116.33 litres
Vertikalni 5.75 iitres

Celkové emise

Bézny 1.1 kgco,
Vertikalni 0.9 kgco,

@ Vice informaci




Potast: . Sluneéno ‘ Dést ’ Kroupy Plodina: i / % Vino Lokalita: New York  Svédsko

SROVNANI PARAMETRU
VERTIKALNICH A BEZNYCH FAREM

Emise z péstovani

B&zny 0.68 wco. D

Vertikalni 1.24 g co.

I

Potfebna pida

Beng 1341 [
|

Vertikalni 0.093 m:

Ztraty pfi dovozu a skladovani
Bézny 48 «
Vertikalni 15«

Emise z dopravy

Béiny 0.87 kg co.
Vertikalni 0.03 kg co.

Spotfeba vody

Béi“? 116.33 litres
Vertikalni 5.75 iitres

Celkové emise

Bézny 1.4 kg co,
Vertikalni 0.9 kg co,

@ Vice informaci




Potast: . Sluneéno ‘ Dést ’ Kroupy Plodina: i Y % Vino Lokalita: New York  Svédsko

SROVNANiI PARAMETRU
VERTIKALNICH A BEZNYCH FAREM

Emise z péstovani

Béiny 0.59 wco. [

Vertikalni 1.04 g co.

]

Potfebna pida

Béiny o404~ |G
_l

Vertikalni 0.073 m:

Ztraty pfi dovozu a skladovani
Bézny 62 «
Vertikalni 17 %

Emise z dopravy

Béiny 0.21kgco.
Vertikalni 0.04 «gco.

Spotfeba vody

Béi“f 01.42 jitres
Vertikalni 3.75 litres

Celkové emise

Bézny 1.2 kg co,
Vertikalni 1.0 kgco,

@ Vice informaci




Potast: . Sluneéno ‘ Dést ’ Kroupy Plodina: Jahody . Listovy salat % Vino Lokalita: New York  Svédsko

SROVNANI PARAMETRU
VERTIKALNICH A BEZNYCH FAREM

Emise z péstovani

Bézny 0.59 kg co,
Vertikalni 1.04 kg co.

Potfebna pida
Bézny 0.404
Vertikalni 0.073 m

Ztraty pfi dovozu a skladovani
Bézny 44 -,
Vertikalni 17 %

Emise z dopravy

Bézny 0.21 kg co.
Vertikélni 0.04 g co.

Spotfeba vody

Béi“? 125.33 litres
Vertikalni 3.75 litres

Celkové emise

Béinv 1.1 kg CO,
Vertikalni 1.0 kg co,
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https://vimeo.com/307108674



https://vimeo.com/307108674

